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Avant le début de la pose, veuillez lire attentivement les instructions d’installation.  Les surfaces d’appui 
doivent être planes, propres, sèches et exemptes de graisse. Les bavures doivent être éliminées et les trous 
bouchés. Les appuis pour planchers Cigular EcoLine sont autocollants sur la face inférieure et ne doivent 
donc pas être sécurisés séparément en présence de vent. 

À considérer avant la pose

1. Support de l'appui pour planchers Cigular EcoLine 2.0 à la 	
	 livraison 2.  Décoller le film de protection avant l’utilisation

3.  Positionnement de l’appui 4. Raccordement facile grâce au système de queue d’aronde

Montage et installation
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7.  Bétonnage / pose de l’appui sur la maçonnerie 8. Montage terminé

5. Aligner sur la maçonnerie 6. Découpe sur mesure à l’aide d’un cutter

Appui pour planchers  
Cigular EcoLine 2.0
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Le contenu de cette publication est l’aboutissement 
d’un important travail de recherche et d’expériences 
acquises en matière d’application. Toutes les infor-
mations et remarques sont fournies sur la base de nos 
connaissances actuelles ;elles ne constituent aucune 
promesse de qualité et ne libèrent pas l’utilisateur de 
procéder lui-même à un contrôle en ce qui concerne 
les droits de propriété de tiers. Nous déclinons toute 
responsabilité pour les dommages, indépendamment 
de leur nature et du motif juridique, résultant des 
conseils donnés dans cette publication. Sous réserve de 
modifications techniques dans le cadre du perfection-
nement du produit.
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